
ESTADO DO MARANHÃO

Câmara Municipal de Buriti

A venida Candoca Machado, n° 125 - Centro CEP 65.515-000.

CNPJn. °07.509.201/0001-66

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITI MA EM 24

DE JUNHO DE 2022.

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois

(24/06/2022), às 9h15min, no plenário da Câmara Municipal de Buriti (MA),

Centro”. Presentes oslocalizado na Av. Candoca Machado. n°. 125,

vereadores Antônio José Ferreira da Silva, Antônio Elis Ferreira dos Santos,

Antônio Mateus dos Anjos Tertulino, Andréa de Oliveira Costa, Djailson Jairo

Bastos Silva, Ednaldo de Carvalho Freitas, Edmilson Alves RodrigueS:

Francisco Anselmo Cardoso da Costa, Laudelino de Jesus Mendes, Naires

Marques Freire, Reginaldo Vaz da Silva. Em seguida, foi feita a chamada pelo

1® (primeiro) Secretário e assinada à ficha de presença da casa, foi constatado

haver quórum suficiente para funcionar a sessão. Após o horário de

convocação, a Presidente saudou inicialmente todos os presentes, e sob a

proteção de Deus declarou aberta a Sessão e pediu que a Assessora Geral da

Câmara fizesse a leitura da ata da Sessão Anterior, Ata da Sessão Ordinária

da Câmara Municipal de Buriti-MA do dia 10 de junho de 2022, Ata aprovada

por unanimidade. Logo após, a Presidente da Câmara anunciou os temas



relacionados à ordem do dia, qual seja; a apreciação, discussão e votação do

Projeto de Lei n° 06/2022 que dispõe sobre a Prestação de Serviço Voluntário

à Prefeitura Municipai de Buriti-MA, e dá outras providências. Em seguida, foi

feita a leitura pelo 1° (primeiro) Secretário para oitiva de todos os vereadores

presentes da Mensagem do PL n° 06/2022, sendo acordado entre os

vereadores presentes a leitura apenas da mensagem tendo em vista que fora

entregue em tempo hábil e regimental a íntegra do referido projeto de lei aos

vereadores, o que foi referendado por todos. Ademais, tratou-se da Votação do

Regime de Urgência solicitado no do Projeto de Lei 06/2022, que dispõe sobre

a Prestação de Serviço Voluntário à Prefeitura Municipal de Buriti-MA. e dá

outras providências, o qual fora aprovado por unanimidade dos vereadores a

solicitação do regime de urgência. Após isto, abriu-se o momento para a

discussão e posterior votação do Projeto de Lei n° 06/2022. O Vereador

Antônio José Ferreira da Silva (Toinho Francês) então apresenta uma emenda

ao projeto de Lei, que seria a adição de mais um artigo ao Projeto de Lei n°

06/2022 em que se determinaria o encaminhamento a Casa Legislativa a

relação de nomes dos voiuntariados prestadores de serviço a Prefeitura

Municipal. O vereador Edmilson Alves Rodrigues então se manifesta e diz que

todo ato que se passa pela Câmara e Prefeitura trata-se de um ato Público, e

assim que aprovado o Projeto, assim que o mesmo entrar em vigor que a

Administração, assessoria jurídica e pedagógica que envie para a Câmara a

relação de pessoas e é apenas isso. O vereador Antonio Elis Ferreira dos



Santos destaca que o projeto foi aprovado em caráter de urgência, mas resta

saber se vai ser executado de verdade o que vem dizendo na pauta e estamos

aqui para o que for preciso de melhoria para a nossa cidade. Pois o vereador

não é quem executa, o vereador aprova os projetos que vem em benefício para

Buriti. O vereador Antonio Jose Ferreira da Silva solicita o uso da fala e retoma

a palavra afirmando que eles jamais deixariam de aprovar um projeto em

benefício da população da nossa cidade e apontou que a votação do caráter de

urgência é questionável, pois o mesmo já teria entrado a algum tempo na Casa

Legislativa, sendo somente agora posto em votação, o qual fora devidamente

explicado as datas das votações dos projetos de leis anteriores. Ato contínuo.

a Presidente colocou em votação a emenda apresentada, a qual foi aprovada

pelos vereadores Antonio Elis Ferreira dos Santos, Laudelino de Jesus

Mendes, Antonio José Ferreira da Silva, Edmiison Alves Rodrigues, Djaiison

Jairo Bastos Silva e Francisco Anselmo Cardoso da Costa. A Sra. Presidente

então oportunizou a palavra aos vereadores presentes de acordo com a ficha

de comparecimento, para, querendo, fazerem uso da tribuna. Sendo o vereador

Antônio Elis Ferreira dos Santos (Hélio Flora) o primeiro a se pronunciar. "Sra.

Presidente, companheiros vereadores, amigos presentes aqui na Casa do

Povo. A minha vinda aqui é só para agradecer por mais um dia e dizer que

discussões na Casa são necessárias e muito importante. Nós fomos eleitos

com 0 voto do povo. Eu sou de criticar, mas também de elogiar. O que estar

sendo feito eu não vou enterrar, mas também não vou enterrar os erros.



Porque o amigo do prefeito é aquele que diz o que estar errado. Estou vindo

para clarear, para construir. E essa construção a gente só faz se estiver

alinhado ao prefeito. Assim para terminar minhas palavras eu destaco a

importância do projeto hoje que foi aprovado nessa Casa e aguardamos aqui a

lista dos que vão ser voluntário para poder acompanhar de perto. O Prefeito

tem que trabalhar e nós vereadores ficarmos lembrando, não é guerra, mas

lembrança. Despeço-me aqui na certeza que tudo dará certo e o projeto vai ser

realizado da forma que aqui nesta Casa foi aprovado. Fiquem com Deus, muito

obrigado". Logo após, o vereador Francisco Anselmo Cardoso da Costa fez uso

da palavra e assim disse: “Meus companheiros, bom dia a todos. Senhores

vereadores, vereadoras, plenário aqui presente. Fazendo o uso da fala pela

primeira vez como vereador empossado me alegro em poder contribuir com a

população buritiense e dizer a todos que podem contar comigo sempre, podem

vir dizer suas necessidades, em que posso estar ajudando a melhorar a vida

das pessoas nesta cidade. Agradeço a Deus por essa oportunidade e digo que

a população pode vir até a mim e cobrar, pois estou aqui atento pra ouvir.

Sobre o projeto é algo importante para o município e estou aqui para contribuir

com todos. Muito obrigado”. Por fim, a Presidente da Casa Legislativa assim

diz: “Obrigado a todos que nos acompanham via rádio, via web. Agradeço a

Deus por mais essa oportunidade de estar contribuindo com a população

buritiense, pela aprovação de mais um importante projeto para o município.

Desejo um bom final de semana e que Deus nos abençoe sempre. Nada mais
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havendo a tratar a Senhora Presidente Naires Marques Freire deu por

encerrada a sessão e, para constar, eu, Sâmia Laudemia Freire Costa,

Assessora geral da Câmara, lavrei a presente ata que depois lida e achada,

conforme vai assinada peia presidente e pelos vereadores presentes.
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Naires l^rques Freire - Vereadora

(Presidente)
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Andréa de Oliveira Costa-Vereadora

(Vice Presidente)

Antônio Mateus dos Anjos Tertulino - Vereador

(1° Secretário)
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Ednaldo de Carvalho Freitas - Vereador

(2° Secretário)

Edmilson Alves Rodrigues - Vereador

Djailson Jairo‘tóstos Silva - Vereador

Antonio Elis Ferreira dos Santos-Vereador



Xnfônio José Ferreira da Silva - Vereador
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Francisco Anselmo Cardoso da Costa-Vereador
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Laudelino de Jesus Méhdes - Vereador
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Reginaido Vaz da Silva - Vereador
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Sâmia Laudemia Freire Costa - Ass. Geral


